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Ata da Oitava Reunião da Terceira Sessão Ordinária 

do Quinto Período da Décima Nona Legislatura, 
realizada no dia 02 de Março de 2023. 

Aos dois dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e três, às dezoito horas, 

nesta cidade de Valença, Estado do Rio de Janeiro, em sua sede à Praça XV de 
Novembro, 676, na sala do Plenário, reuniram-se à Câmara Municipal de Valença, 

sob a Presidência do Exmo. Sr. Vereador Bernardo Souza Machado, os Exmos. 

Edis: Ailton Geraldo Batista da Silva (Dr. Ailton Batista), Bernardo Souza 
Machado (Bernardo Machado), David Barbosa Nogueira (David Nogueira), 

Eduardo Lima Santana de Ávila (Dr. Eduardo Ávila), Fabiani Medeiros Silva 
(Fabiani Vasconcellos), Fábio Antônio Pires Jorge (Fábio Antônio), José 

Amauri Ferreira Lima (Amauri Lanterneiro), Paulo Celso Alves Pena 

(Celsinho do Bar) e Pedro Paulo Magalhães Graça (Pedro Graça). Em seguida, 
o Senhor Presidente convidou a todos para rezarem a oração do Pai Nosso. 

Iniciando o expediente, o Presidente em exercício, Bernardo Souza Machado, 

solicitou à 1ª. Secretária, Fabiani Medeiros Silva, que fizesse a chamada dos Srs. 
Vereadores, respondendo a presença os Exmos. Edis: Ailton Geraldo Batista da 

Silva (Dr. Ailton Batista), Bernardo Souza Machado (Bernardo Machado), 
David Barbosa Nogueira (David Nogueira), Eduardo Lima Santana de Ávila 

(Dr. Eduardo Ávila), Fabiani Medeiros Silva (Fabiani Vasconcellos), José 

Amauri Ferreira Lima (Amauri Lanterneiro), Paulo Celso Alves Pena 
(Celsinho do Bar) e Pedro Paulo Magalhães Graça (Pedro Graça). O Vereador 

Eduardo Martinez Rodriguez Hanke (Dr. Eduardo Hanke) justificou sua 
ausência em virtude de compromisso profissional assumido anteriormente. O 

Vereador Fábio Antônio Pires Jorge (Fábio Antônio) justificou sua ausência 

em virtude de visitas nos locais onde serão ministrados cursos da 
Universidade Federal do Rio de Janeiro (UNIRIO), em nosso município. O 

Vereador José Reinaldo Alves Bastos (Naldo) justificou sua ausência por 

motivo de compromissos anteriormente agendados. O Vereador Saulo de 
Tarso Pereira Corrêa da Silva (Saulo Corrêa) comunicou sua ausência. 

Havendo quórum legal, o Presidente em exercício, Bernardo Souza Machado, 
iniciou a leitura do expediente, que constou do seguinte: Dispensa da leitura da ata 

da sessão do dia 28/02/2023 e aprovação da mesma, passando a leitura à 1ª. 

Secretária, Fabiani Medeiros Silva. Ofícios nºs. 079, 080, 080, 082, 083, 087 
e 088/2023/GAB/PMV-RJ, do Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Valença, 

Luiz Fernando Furtado da Graça, em resposta aos requerimentos dos 

senhores Vereadores. Ofício G2 145/2022, da G2 – Empreendimentos e 
Logística Ltda, em resposta ao ofício nº. 447/2022, referente ao 

requerimento nº. 318/2022, de autoria do Vereador José Reinaldo Alves 
Bastos. Logo após, o Presidente em exercício, Bernardo Souza Machado, 

convidou o Sr. Gilson Luiz Gabriel e a Sra. Simone Hipólito Helena Martins 

para fazer uso da tribuna. O Sr. Gilson cumprimentou a todos. Disse que o que 
lhe traz aqui já é de conhecimento de todos, pois muito material foi produzido 

sobre a situação das chuvas na cidade e, principalmente, o que ocorreu lá no 
Bairro da Biquinha. Disse que vê enchentes no local há mais de 50 anos, mas 
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nunca viu uma enchente de tamanha quantidade. Disse que o aconteceu no dia 

18 de fevereiro na Biquinha, e em outros bairros de Valença, já ganhou 
notoriedade; muita gente, mais uma vez, perdeu o que tinha; muitos ficaram 

apenas com a roupa do corpo e vários ficaram desalojados e/ou desabrigados, 

havendo, inclusive, quem tenha perdido ferramentas de trabalho; como 
sempre, os moradores são os primeiros a dar socorro; infelizmente essa 

história não começou no dia 18 de fevereiro; fez menção aos riscos que aquela 

população corre com tanta enchente. Perguntou por que essa situação 
continua; disse que encontra uma resposta, que é a ausência do Poder Público; 

não percebe estudos que podem ser feitos, para minimizar a situação daquela 
população; vê sempre o urgente sendo mais importante que o necessário. A 

Sra. Simone cumprimentou a todos. Disse que mora no Beco dos Guida, e não 

foi só no dia 18 que entrou água em sua casa. Falou que as coisas que recebeu 
antes, como doação, a enchente levou de novo. Disse que o importante não é 

levar material, e sim solucionar o problema que tem mais de 50 anos. Falou 

que se não abrirem aquele córrego, vão ficar sofrendo o resto da vida. Relatou 
que sofreram três enchentes em menos de dois meses. Disse que não tem nem 

dignidade mais, pois não tem documentos. Falou que o Gilson vai falar das 
propostas. Os Vereadores Pedro Graça, Celsinho do Bar, José Amauri, 

Eduardo Ávila, David Nogueira, Fabiani Vasconcellos e Bernardo Machado 

fizeram comentários e apresentaram algumas sugestões para solucionar esse 
problema. O Sr. Gilson agradeceu aos Vereadores. Explicou que veio aqui 

buscar apoio e ninguém veio aqui para entrar em conflito com a Casa. 
Lembrou que as responsabilidades são de solidariedade, ou seja, a 

responsabilidade do Executivo e a responsabilidade do Legislativo, enquanto 

órgão fiscalizador. Disse que alinhavaram algumas propostas segundo o 
entendimento dos mesmos, mas sabem que precisa do olhar técnico. Fez 

menção ao reservatório de escoamento, que é o famoso piscinão. Disse que 

quando se investe na prevenção se economiza lá na frente. Informou que 
listou cinco propostas, que vai deixar na Casa: 1- desassoreamento, 

aprofundamento, alargamento e retificação do córrego que corta o bairro; 2- 
análise sobre a real situação das moradias construídas total ou parcialmente 

sobre o córrego; 3- criação de alternativas factíveis para a remoção, 

temporária ou não, dos moradores de habitações em situação de risco 
iminente; 4- criação de reservatórios – piscinões, nas terras remanescentes da 

Fazenda Santa Rosa; 5- verificação da situação dos terrenos ao longo da Av. 

Osíris de Paiva Souza, localizados no trecho entre o Beco da Tatá e a entrada 
da Rua Edson Giesta, frutos de loteamento das terras remanescentes da 

Fazenda do Sr. Vito Pentagna, para que seja realizadas obras de contenção da 
lama que deles se desprende quando da ocorrência de chuvas. Espera que as 

coisas sejam implementadas. Dando continuidade à sessão, o Presidente em 

exercício, Bernardo Souza Machado, convidou a Sra. Fátima Helena Martins, 
para que possa também fazer uso da tribuna por 10 minutos. A Sra. Fátima 

cumprimentou a todos. Disse que é do Distrito de Santa Isabel do Rio Preto; é 
domiciliada lá; sua mãe é nascida e criada lá. Disse que os itens aqui 
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mencionados são itens que são recorrentes nos últimos 80 anos. Falou que 

Santa Isabel do Rio Preto é um distrito que a seu ver se encontra abandonado. 
Disse que Valença é o segundo maior município em extensão territorial do 

Rio de Janeiro, com mais de 77 mil habitantes, representado pelos Vereadores 

aqui eleitos; falou que os mesmos são Vereadores de todo o Município de 
Valença e raramente consegue perceber esta presença no Distrito de Santa 

Isabel; explicou que está falando na presença diária e na verificação dos 

problemas recorrentes da comunidade; disse que o que foi falado antes é 
exatamente o que estão passando lá; mudam-se os endereços, mas os 

problemas não mudam. Falou que veio aqui hoje falar um pouquinho da sua 
rua. Relatou que mora em uma rua de Santa Isabel, conhecida como Rua do 

Cemitério; disse que é uma rua embaixo de uma ponte, que liga os Estados do 

Rio de Janeiro (a cidade de Valença – no Distrito de Santa Isabel do Rio 
Preto) com as acessos a Minas Gerais (Santa Rita de Jacutinga). Comentou 

que todas as canaletas de escoamento que ficavam na estrada superior de 

acesso a essa ponte encontram-se tapadas. Prefere acreditar que foi por falta 
de manutenção, simplesmente, porém esse caos gera um problema seriíssimo, 

porque toda água é escoada num mesmo local. Disse que as manilhas 
precisam ser verificadas. Teceu comentários sobre o que o Distrito de Santa 

Isabel necessita. Disse que falta saneamento básico, falta acesso, falta 

estradas. Falou que tem problemas com fornecimento de água. Encerrou sua 
fala com uma proposição aos Vereadores: agendar uma visita a Santa Isabel e 

todos os Vereadores irem lá, para conhecer a realidade, e montar projetos 
juntos, para serem trazidos para cá e aprovados; em caso de não aprovação, 

que sejam trazidos novamente revisados e que sejam executados e 

fiscalizados. Disse que está aberta a conversar com quem se interessar. 
Deixou bem claro que não tem nenhuma pretensão política; disse que não vem 

candidata a nada; falou que não reside em Santa Isabel do Rio Preto, pois 

mora fora, mas sua mãe reside lá e seu domicílio é lá; disse que hoje trabalha 
fora, se preparando para voltar para lá; falou que quer chegar lá e encontrar 

um lugar que tenha dignidade de sobrevivência. Os Vereadores Pedro Graça, 
Ailton Batista, Fabiani Vasconcellos, David Nogueira e Bernardo Machado 

fizeram comentários a respeito do assunto em questão. Em seguida, a 1ª. 

Secretária, Fabiani Medeiros Silva, continuou a leitura do expediente. 
Requerimento n°. 57/2023, de 02/03/2023, do Vereador Bernardo Souza 

Machado, em caráter de urgência, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de 

Valença, Luiz Fernando Furtado da Graça, solicitando esclarecer e juntar os 
documentos cabíveis ao que se segue: 1- Houve aditivo no contrato da 

Empresa de Transporte Expresso Glória? Se sim, juntar contrato e aditivos. 2- 
Por que houve o aditivo e qual o valor e forma de repasse; 3- Outras 

informações consideradas oportunas. Sem que ninguém quisesse discutir, o 

mesmo foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. 
Requerimento n°. 58/2023, de 02/03/2023, do Vereador José Amauri Ferreira 

Lima, ao Presidente do DER-RJ, Sr. Pedro Henrique Ramos, solicitando que 
seja verificado estudo de viabilidade para instalação de um radar ou pardal, ou 
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ainda lombadas com placa de sinalização, próximo ao trevo de retorno que dá 

acesso aos Bairros Aparecida e João Dias, na Av. Silvina Borges Graciosa, 
RJ-145, Bairro Aparecida. Sem que ninguém quisesse discutir, o mesmo foi 

colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. Requerimento n°. 

59/2023, de 02/03/2023, do Vereador David Barbosa Nogueira, em regime de 
urgência, ao Presidente do DER-RJ, Sr. Pedro Henrique de Oliveira Ramos, 

solicitando informações quanto às obras na Rodovia RJ-153. Sem que 

ninguém quisesse discutir, o mesmo foi colocado em votação, sendo aprovado 
por unanimidade. Requerimento n°. 60/2023, de 02/03/2023, da Vereadora 

Fabiani Medeiros Silva, ao Exmo. Sr. Governador do Estado do Rio de 
Janeiro, Cláudio Castro e ao Secretário Estadual de Turismo, Gustavo Tutuca, 

solicitando a recuperação e reforma do prédio da Estação Ferroviária do 

Distrito de Santa Isabel do Rio Preto, no Município de Valença/RJ. Sem que 
ninguém quisesse discutir, o mesmo foi colocado em votação, sendo aprovado 

por unanimidade. Indicação n°. 69/2023, de 02/03/2023, do Vereador Pedro 

Paulo Magalhães Graça, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Valença, Luiz 
Fernando Furtado da Graça, solicitando que viabilize através do setor 

responsável, a recuperação do calçamento da Rua Dom André Arcoverde, no 
Centro. A presente indicação foi retirada por haver duplicidade. Indicação n°. 

70/2023, de 02/03/2023, do Vereador Pedro Paulo Magalhães Graça, ao 

Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Valença, Luiz Fernando Furtado da Graça, 
solicitando que viabilize através do setor responsável, a limpeza do córrego da 

Vila Bandeira, na Rua 27 de Novembro, Bairro Santa Cruz. Indicação n°. 
71/2023, de 02/03/2023, do Vereador Pedro Paulo Magalhães Graça, ao 

Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Valença, Luiz Fernando Furtado da Graça, 

solicitando que viabilize através do setor responsável, a revisão da área de 
escoamento de água na servidão de passagem, ao lado da casa nº. 345, na Rua 

Manoel Martins, Bairro Santa Cruz. Indicação n°. 72/2023, de 02/03/2023, do 

Vereador Ailton Geraldo Batista da Silva, ao Secretário Municipal de 
Serviços Públicos e Defesa Civil, Carlos Henrique Barros Machado, com 

cópia ao Chefe do Poder Executivo Municipal, solicitando que seja efetuado 
urgentemente um reparo na Rua Marechal Castelo Branco, na altura do nº. 

120, Bairro Santa Cruz. Indicação n°. 73/2023, de 02/03/2023, do Vereador 

Ailton Geraldo Batista da Silva, ao Secretário Municipal de Serviços Públicos 
e Defesa Civil, Carlos Henrique Barros Machado, com cópia ao Chefe do 

Poder Executivo Municipal, solicitando que seja efetuado reparo emergencial, 

capina, desobstrução das valetas e limpeza geral, na Rua Joaquim Neres de 
Lima, no Bairro São Bento. Indicação n°. 74/2023, de 02/03/2023, do 

Vereador Bernardo Souza Machado, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de 
Valença, Luiz Fernando Furtado da Graça, com cópia ao Secretário Municipal 

de Serviços Públicos e Defesa Civil, Carlos Henrique Barros Machado, 

solicitando os devidos reparos no calçamento de pedras das Ruas Dr. 
Figueiredo e Balbina Fonseca, bem como a limpeza e poda do canteiro 

central. Indicação n°. 75/2023, de 02/03/2023, do Vereador Bernardo Souza 
Machado, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Valença, Luiz Fernando 
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Furtado da Graça, com cópia ao Secretário Municipal de Serviços Públicos e 

Defesa Civil, Carlos Henrique Barros Machado – Setor Parques e Jardins, 
solicitando a revitalização (iluminação, bancos, calçadas, playgrounds e 

limpeza) das Praças Arco Iris (Spalla I) e Emilia Gioseffi Jannuzzi (São José 

das Palmeiras). Indicação n°. 76/2023, de 02/03/2023, do Vereador José 
Amauri Ferreira Lima, ao Secretário Municipal de Serviços Públicos e Defesa 

Civil, Carlos Henrique Barros Machado, solicitando que seja realizado reparo 

na rede de esgoto localizada na Rua Sargento Leite, em frente ao nº. 20, 
Bairro Spalla I. Indicação n°. 77/2023, de 02/03/2023, do Vereador David 

Barbosa Nogueira, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Valença, Luiz 
Fernando Furtado da Graça, solicitando que viabilize através da Secretaria 

Municipal de Serviços Públicos e Defesa Civil, para que realize de forma 

urgente, melhoramento definitivo, com a colocação de asfalto na Travessa 
Ventura Alves, em frente ao nº. 218. Indicação n°. 78/2023, de 02/03/2023, da 

Vereadora Fabiani Medeiros Silva, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de 

Valença, Luiz Fernando Furtado da Graça, solicitando a recuperação e 
reforma do prédio da Estação Ferroviária do Distrito de Santa Isabel do Rio 

Preto, neste município. Todas as Indicações foram deferidas pela Presidência e 
serão encaminhadas aos órgãos competentes. Logo após, o Senhor Presidente em 

exercício, Bernardo Souza Machado, passou o uso da Tribuna aos Senhores 

Vereadores, por sistema de rodízio. O Vereador Paulo Celso Alves Pena 
(Celsinho do Bar) cumprimentou a todos. Disse que hoje foram os moradores 

da Biquinha e do Distrito de Santa Isabel, e daqui a pouco mais pessoas virão 
a essa Casa reclamar. Acredita que hoje o Estado está com dinheiro; disse que 

o Governador foi muito bem votado no município; acha que o mesmo poderia 

esquecer um pouquinho os asfaltos e fazer outro tipo de obra em nosso 
município. O Vereador Pedro Paulo Magalhães Graça (Pedro Graça) 

cumprimentou a todos. Comentou sobre a falta de energia elétrica no Distrito 

de Parapeúna, na sexta-feira de carnaval, que foi do meio dia até quase às 23 
horas; disse que teve alguns lugares que ficaram 3 dias sem energia e alguns 

lugares que ficaram até 11 dias sem luz. Falou que isso é um problema sério, 
pois traz um prejuízo imenso para as pessoas e vem se repetindo ao longo dos 

anos. Relatou que diante desse fato levou ao conhecimento do Deputado 

Federal Luiz Antônio, que está preparando uma reunião com a Light, em 
Volta Redonda, onde vão convidar algumas pessoas das localidades, para que 

possam buscar informação e entender o que vem acontecendo. Com relação à 

Escola Pingo de Mel, disse que a Prefeitura já tinha depositado um milhão e 
cem mil reais, e o Prefeito agora, nas três avaliações que tiveram, a menor 

avaliação foi de dois milhões e quatrocentos, e o Prefeito autorizou o restante 
do depósito, em cinco meses, que já está sendo encaminhado à Justiça. Com 

relação ao concurso, disse esteve com o Sr. Adolfo e optaram pela dispensa de 

licitação, onde encaminharam para 11 entidades do meio e parece que amanhã 
é o último dia, para que se manifestem; fez menção a três entidades: à UFRJ, 

CESGRANRIO e Getúlio Vargas, dizendo que esses três órgãos públicos têm 
uma autorização do Tribunal de Contas, para realizar este tipo de serviço, sem 
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licitação. Comentou sobre sua ida à Biquinha, dizendo que esteve lá ontem e 

realmente viu uma situação muito difícil. Falou que é muito importante e 
necessário que se ache caminho para resolver a situação da Biquinha. Tem 

certeza que o Deputado André Corrêa não vai deixar o pessoal da Biquinha na 

“escuridão”. Com relação à Santa Isabel, disse que tem certeza que o 
Presidente vai concordar de estar numa data marcada no referido distrito, para 

que possam ouvir aquela comunidade e tentar ajudar. Falou que é preciso que 

o Governador Cláudio Castro venha a Valença, pois isso é importante para o 
município. O Vereador David Barbosa Nogueira (David Nogueira) 

cumprimentou a todos. Comentou sobre o requerimento que apresentou hoje, 
que coincidentemente é também sobre o Distrito de Santa Isabel. Disse que 

fica muito esperançoso quando vê pessoas vindo usar essa tribuna, e precisam 

estar atentos a todos esses movimentos que acontecem dentro dessa Casa, 
porque o exercício da representatividade é isso. Falou que vai chegar um 

momento que o povo vai se revoltar tanto dentro dessa cidade que vai entrar 

na Prefeitura e quebrar tudo, porque não está vendo nada de resposta do que 
está acontecendo, tecendo comentários a respeito. Mencionou que fez um 

requerimento ao INEA, para ver a questão do ribeirão que corta a Biquinha 
desde lá de cima da Boa Vista até o Morro do Querosene, em sua outra 

legislatura, e não adianta nada, porque Valença abriu mão de ter um Plano 

Municipal de Saneamento Básico. Relatou que esteve no Morro de São 
Sebastião, em Santa Isabel, e viu que o encanamento que colocaram corre a 

céu aberto de esgoto. Comentou que fez um requerimento hoje ao Presidente 
do DER e ligou para o Deputado Federal Hugo Leal, para que tenha, pelo 

menos, uma informação dentro dessa Casa, sobre o que eles querem fazer com 

relação à passagem para Barra Mansa. Disse que a UBS de Santa Isabel está 
sem enfermeira, porque falta um olhar de empatia. Falou que a frieza dessa 

gestão é uma coisa que escandaliza qualquer uma pessoa. Disse que enquanto 

for Vereador vai ter briga, porque é assim que é a sua família, que tem senso 
de justiça. Deixou um recado para os moradores da Biquinha que vieram a 

essa Casa hoje, para tomar cuidado e não se iludirem com as palavras fáceis e 
com o canto da sereia, que vai invadir a Biquinha, que está nesse momento de 

dificuldade. Fez um convite, para que retorne com a Câmara Itinerante. O 

Vereador Eduardo Lima Santana de Ávila (Dr. Eduardo Ávila) cumprimentou 
a todos. Disse que é Vereador de distrito e é de Barão de Juparanã e está 

Vereador agora, em seu primeiro mandato, e pode imaginar a dificuldade que 

a população do Distrito de Santa Isabel está passando, sem um representante 
lá. Falou que todos os Vereadores dessa Casa são Vereadores também de 

Santa Isabel. Acha interessante essa questão da Câmara Itinerante. Fez um 
convite a quem quiser conhecer o Bairro de Quirino; fez menção às melhorias 

que foram feitas no referido bairro. Fez menção à questão da captação de 

águas pluviais. Relatou que ontem finalizaram praticamente quase todas as 
ruas do Distrito de Barão de Juparanã; aquelas que precisavam ser recapeadas 

foram todas recapeadas e aquelas que precisavam ser asfaltadas foram todas 
asfaltadas, um investimento de mais de 13 milhões de reais. Agradeceu ao 
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Deputado Estadual André Corrêa e ao Deputado Federal Luiz Antônio, pois 

sem eles essa obra não seria possível, e também ao Prefeito Fernandinho 
Graça. O Vereador Bernardo Souza Machado (Bernardo Machado) teceu 

comentários sobre o requerimento que apresentou hoje solicitando ao Prefeito 

esclarecer e juntar os documentos cabíveis ao que se segue: 1- Houve aditivo 
no contrato da Empresa de Transporte Expresso Glória? Se sim, juntar 

contrato e aditivos. 2- Por que houve o aditivo e qual o valor e forma de 

repasse. Teceu comentários também sobre uma das indicações que apresentou, 
solicitando a revitalização (iluminação, bancos, calçadas, playgrounds e 

limpeza) das Praças Arco Iris (Spalla I) e Emilia Gioseffi Jannuzzi (São José 
das Palmeiras). Comentou que outra indicação que acha de suma importância, 

que já apresentou anteriormente, é sobre a rua que passa em frente à Câmara, 

que liga o Hospital Escola, dizendo que fez um pedido agora, que vai do 
Hospital Escola até a Padaria Boa Bessa, que é central e onde passa 

ambulância; disse que tem que limpar os canteiros e colocar os 

paralelepípedos no lugar. Falou que os requerimentos e a indicações que são 
feitas são de clamores que vêm da população. Espera que seja respondido, 

mas mais do que respondido, que tenha ações concretas, para que traga 
respostas para essa população que já tem esperado há um bom tempo. Nada 

mais havendo a tratar, o Exmo. Sr. Presidente José Reinaldo Alves Bastos 

encerrou a sessão. Eu,                      , Rosângela Maria Garcia Farany, Agente 
Técnico Legislativo, que redigi e digitei. E eu,                                , Fabiani 

Medeiros Silva,  1ª. Secretária, subscrevo. Valença-RJ, 02 de Março de 2023. 
 

 

 


